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ΠΩΛΕΊΤΑΙ ΣΥΓΚΡΌΤΗΜΑ ΚΑΤΟΙΚΙΏΝ ΣΤΟ
ΛΙΝΟΠΌΤΗ ΣΤΟ ΝΗΣΙ ΤΗΣ ΚΩ
https://realestate-svinos.com

Φωλιασμένο στο γαλήνιο τοπίο του Λινοποτίου της Κω, αυτό το
εξαιρετικό κτήμα 5.700 στρεμμάτων αποτελεί έναν ιδιωτικό παράδεισο,
περιτριγυρισμένο από καταπράσινα οπωροφόρα δέντρα, έναν ανθισμένο
ελαιώνα και μια γραφική λίμνη, όπου κύκνοι γλιστρούν κομψά στα νερά
της. Στην έκταση δεσπόζουν τέσσερα ξεχωριστά κτίσματα: Στο κέντρο
του κτήματος βρίσκεται ένα μοναδικό στρογγυλό σπίτι με τρία
υπνοδωμάτια —ένα εντυπωσιακό δείγμα ιταλικής αρχιτεκτονικής,
σχεδιασμένο για να αναδεικνύει τη φυσική ομορφιά του περιβάλλοντός
του. Το εσωτερικό του διαθέτει έναν ευρύχωρο ενιαίο χώρο καθιστικού,
τρία άνετα υπνοδωμάτια με εντοιχισμένες ντουλάπες, ένα πολυτελές
μπάνιο με μπανιέρα και μεγάλο ντους, καθώς και μια πλήρως εξοπλισμένη
κουζίνα για μέγιστη άνεση. Ένα πατάρι, ιδανικό για βιβλιοθήκη ή μελέτη,
αγναντεύει το καθιστικό από ψηλά. Το δεύτερο κτίριο περιλαμβάνει δύο
υπνοδωμάτια και προσφέρει ανεξάρτητο χώρο, ιδανικό για φιλοξενία
επισκεπτών, εκτεταμένη οικογένεια ή για όσους αναζητούν έναν ήσυχο
χώρο δημιουργίας και έμπνευσης. Διαθέτει ιδιωτικό μπάνιο και μεγάλο
χώρο πλυντηρίου, συνδυάζοντας πρακτικότητα και αυτονομία. Η μαγεία
του κτήματος ενισχύεται από το εντυπωσιακό εκκλησάκι της Υπαπαντής
του Κυρίου – ένα πνευματικό σημείο αναφοράς που αποπνέει ηρεμία και
σεβασμό στην παράδοση. Δίπλα του εκτείνεται ένας ευρύχωρος χώρος
ψυχαγωγίας, ειδικά διαμορφωμένος για την ετήσια γιορτή της
Υπαπαντής, όπου συγγενείς, φίλοι και κάτοικοι της περιοχής
συγκεντρώνονται κάτω από τον έναστρο ουρανό για να γιορτάσουν. Ο
χώρος διαθέτει κουζίνα και ενιαίο καθιστικό για τη φιλοξενία
εκδηλώσεων. Ιδιαίτερη θέση στο κτήμα έχει η ευρύχωρη κουζίνα και το
οικογενειακό δωμάτιο - ένας ζεστός, φιλόξενος χώρος όπου γενιές
ανθρώπων συναντιούνται για να μοιραστούν γεύματα, γέλια και
αξέχαστες στιγμές. Σε ιδανική τοποθεσία στο Αιγαίο, ανάμεσα στα
μαγευτικά Δωδεκάνησα, το ακίνητο βρίσκεται μόλις 20 λεπτά από το
Διεθνές Αεροδρόμιο της Κω, 15 λεπτά από την πόλη της Κω και μόλις 5
λεπτά από τις αμμώδεις ακτές του Τιγκακίου. Είτε επιθυμείτε ηρεμία και
ιδιωτικότητα, είτε θέλετε να απολαύσετε τις τοπικές παραδόσεις και την
ευκολία της εγγύτητας σε δημοφιλή σημεία, αυτό το κτήμα αποτελεί μια
σπάνια ευκαιρία για να αποκτήσετε το δικό σας καταφύγιο στην Κω —
έναν τόπο αυθεντικής ομορφιάς, άνεσης και έμπνευσης.

• 5 κρεβάτια
• 3 λουτρά

• Βίλλες - Μονοκατοικίες -
Μεζονέτες



Περιγραφή
Comments: Price 1.200.000 euros negotiate till 1.000.000euros
lambropoulounektaria@gmail.com

Phone Number:
6942457057

Email Address: lambropoulounektaria@gmail.com

Έγγραφα
Owner: Νίκη Λαμπροπούλου


